
Politični ogled. 
Novi poljedelski minister grof 

Boquoya (Bukoa) je bil 31. m. mes. pred­
stavljen uradnikom poljedelskega ministrstva. 
Na pozdrav sekcijskega Šefa barona Becka 
je odgovoril minister, da noče razviti nika­
kega programa, ker je program v njegovi 
preteklosti. Skupno delovanje bo povzročilo, 
da bo poljedelsko ministrstvo varovalo 
poljedelske misli. Za svojo glavno dolžnost 
smatra, varovati koristi domačega poljedelstva 
in gozdarstva, koristi prebivalstva in pred 
vsem onega kmečkega stanu, ki se bori za 
svoj obstanek. 

Nov pravosodni minister? V višjih 
političnih krogih se mnogo govori, da dobimo 
novega pravosodnega ministra. Dozdaj je 
opravljal ministrski predsednik dr. Korber 
opravke pravosodnega ministra, odkar je pred 
dvema letoma odložil prejSni pravosodni mi­
nister Spensboden to službo. 

Nemška podivjanost. V Inomostu, 
glavnem mestu na Tirolskem, je vlada usta­
novila začasno pravoslavni oddelek vseučilišča 
z italijanskim učnim jezikom. Kajti Italijani, 
ki tvorijo skoro polovico prebivalstva na 



Tirolskem, so zahtevali po vsi pravici svojo 
vseučilišče. To pa seveda ni ugajalo nestr­
pnosti Nemcev, ki ne privoščijo nobenemu 
narodu njegovih Sol. Ko se je torej dne 3. 
t. m. otvoril italijanski pravoslavni oddelek, 
nahujskaii so Nemci svoje dijake in mestno 
fakinažo, da je napadla italijanske dijake in 
italijanske goste, ki so prišli v Inomost k 
otvoritvi. V noči od 3. do 4. t. m. so nemSki 
divjaki izvršili svoje črne nakane. Ko je za­
pustila večja družba Italijanov hotel »Pri 
belem križu«, kjer je shajališče Italijanov v 
Inomostu, jih je na cesti napadla velik?, tolpa 
Nemcev in jih začela grozovito pretepati. 
Italijani so bežali v hotel nazaj. Več tisoč 
Nemcev je sedaj napadlo hotel, v katerem je 
bilo 120 Italijanov. Nemci so hotel oblegali 
in ga skušali s silo vzeti. Položaj je bil za 
Italijane obupen. V trenutku največje nevar­
nosti so začeli torej Italijani streljati iz 
revolverjev. Pri tem so ranili Sest oseb. Zdaj 
je Se le bil ogenj v strehi. Policija je komaj 
skrivaj odpeljala in rešila Italijane. Ko so 
vdrli Nemci v hotel, so razdejali vse, kar jim 
je prišlo v roke. Pa s tem še ta razdivjana 
nemška tolpa ni bila zadovoljna. Drli so 
v svoji slepi strasti naprej ter pobili in opu­
stošili na potu vse kar je bilo italijanskega: 
italijanske napise, gostilne, pobili okna itali­
janskim profesorjem in uradnikom. Slednjič 
so znosili svojo jezo nad poslopjem, kjer je bilo 
novo italijansko vseučilišče. Razbili so vrata, 
vdrli v poslopje ter razbili vse, kar jim je 
prišlo v roke in kar je bilo sploh mogoče 
razbiti. Klopi, omare, peči in drugo pohištvo 
so razbili in kosce zmetali na ulico. Zunaj 
pa je druga nemška tolpa vsak košček, ki je 
priletel iz hiše, pozdravila » groznim hajlan­
jtm. Policija ni mogla nič opraviti, moralo 
je priti vojaštvo na pomoč. Toda tudi pred 
temi se niso umaknili Nemci. Metali so na 
vojake kamenje in to s tako silo, da so bili 
slednjič vojaki prisiljeni, rabiti bajonet. Pri 
tem je bilo več razgrajačev ranjenih, eden 
izmed njih zelo težko, da je Se isto noč umrl. 
Množica Se tudi dalje ni dala miru, ampak 
je Se razbila okna stotniku, ki je poveljeval 
vojake, namestniku in drugim veljavnim ose­
bam. Tako izgleda ta slavna »kultura« mo­
gočnega sosednega naroda, katero hvali 
»Štajerc«. Ti Nemci so bili hujši kakor div­
jaki. Divjaku se ne zameri če je divji, ker se 
ni nikoli nič učil, toda, da so olikani nemSki 
meščani tako zdivjani, tega je krivo samo 
strastno sovraštvo do vsega, kar ni nemško. 
Povdarjati se mora, da Italijani niso dali 
nobenega povoda za nemire, temveč so začeli 
Nemci besneti le vsled svoje narodno nestr­
pnosti! Radovedni smo, kako bo vlada po­
stopala. 

Nemški dijaki proti slovanskim. 
Vsled dogodkov v Inomostu se je polastila 
tudi vsenemSkih dijakov v drugih mestih 
podivjanost, da so začeli hruliti proti vsem 
kar ni nemškega. Tako so v Gradcu naredili 
dijaki nemire, katerim se je pridružila pou­
lična fakinaža, ki je z dijaki na čelu napadla 
neko italijansko prodajalno s kamenjem. 
Druge italijanske prodajalne so pa med tem 
zaprle. Pri zborovanju na vseučilišču so ti 
nemški divjaki (pa ne dijaki) zahtevali, naj 
se slovanski dijaki izključijo od vseh podpor. 
Na tak grd način, ki je pa popolnoma sličen 
onemu v Inomostu, hočejo ti ljudje dati duška 
svoji tevtonski jezi. Tudi na Dunaju so napove­
dali nemSki »burSi« vsem nenemškim dijakom 
sovraštvo in preganjanje. Nekatere posamezne 
slovenske dijake so vrgli iz vseučihSčne avle. 
S tem so hoteli pokazati svojo nemško na­
strpnost, ki črti vse, kar ni nemškega. Ta 
nemška oholost presega že vse meje. Ako­
ravno ni v Avstriji niti ona tretjina nemških 
prebivalcev, čez dve tretjini pa nenemških, 
vendar ta peSčica Nemcev komandira s po­
močjo nemške vlade celo Avstrijo. Iz vseh 
izgredov, katere so povzročili dogodki v 
Inomostu se vidi, kakšno komedijo si upajo 
Nemci uprizoriti, če jim ni kaj po volji. Da 
pri tem poškodujejo tujo imetje kakor roparji, 
to jim ni mar. Saj vedo, da se jim nič ne zgodi 

Bolgarija in Srbija. Te dni je obiskat 
srbski kralj Peter I. fcuigarskega kneza Fer­
dinanda v Sofiji. Vladarja sta se pozdravila 
prav prisrčno. Ljudstvo ju je burno pozdrav­
ljalo. S tem je srbski kralj vrnil bulgarskemu 
obisk. Upamo, da se bosta s tem približala 
bratska naroda in da se bo med njima razvilo 
prijateljsko razmerje, katerega smo pogrešali 
od bitke pri Slivnici, kjer so bili Srbi vsled 
krivde nesrečnega kralja Miiana od Bolgarov 
tepeni. Takratno vojsko je srbski kralj Milan 
brez vsakega vzroka začel ter je prejel s 
porazom tudi zasluženo plačilo. Če se bosta 
naroda zbližala, bo to tudi vplivalo na turški 
Balkan, kjer vlada hudo sovraštvo med obema 
narodoma, namesto da bi se bratski podpi­
rala v boju proti Turčinu. 


